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Για το αποτέλεσμα των εκλογών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

Συνεχίζουμε ακόμη πιο δυνατοί, ακόμη πιο πολλοί! 

Πραγματοποιήθηκαν στις 28 Νοέμβρη οι εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών 

στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του ΕΦΚΑ. Η άνοδος σε ψήφους και σε ποσοστό του 

ψηφοδελτίου της ΔΑΣ, αποτυπώνει την αναγνώριση της αγωνιστικής, 

διεκδικητικής, πρωτοπόρας δράσης και της ανιδιοτελούς στάσης των 

συνδικαλιστών της ΔΑΣ μέσα στα σωματεία, στα Υποκαταστήματα του ΕΦΚΑ. 

Μέσα σε ένα κλίμα εκβιασμών, τρομοκρατίας και διάτρητης (από παντού)  

εκλογικής διαδικασίας, ακόμη περισσότερες συναδέλφισσες και περισσότεροι 

συνάδελφοι, επέλεξαν τον δρόμο της αγωνιστικής διεκδίκησης, κόντρα στην 

ηττοπάθεια που εσκεμμένα καλλιεργεί ο κυβερνητικός συνδικαλισμός. Κόντρα 

στην αντεργατική νομοθεσία που έχουν ψηφίσει όλες οι κυβερνήσεις διαχρονικά 

και που εφαρμόζεται κατά γράμμα και στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

Παρά το γεγονός ότι η ΔΑΣ ήταν η μοναδική συνδικαλιστική δύναμη που 

ζήτησε έγκαιρα μέσα στο ΔΣ της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ να εκφραστεί η αντίθεση στις 

ηλεκτρονικές εκλογές, και σύσσωμη να παλέψει η ομοσπονδία για "δια 

ζώσης" εκλογική διαδικασία, οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού, 

που αποτελούν και την πλειοψηφία, για άλλη μια φορά στοιχήθηκαν με τη 

γραμμή της Διοίκησης. Ο αρνητικός συσχετισμός σε επίπεδο Ομοσπονδίας και 

στα σωματεία, αποτελεί καθοριστικό παράγοντα που υιοθετούνται τέτοιες εχθρικές 

επιλογές για τους συναδέλφους, αποτελεί τον καθοριστικό παράγοντα για την 

αδιέξοδη κατάσταση στην οποία βρισκόμαστε σήμερα. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, να βγάλουν συμπεράσματα από τα 

τεκταινόμενα, από την επιζήμια στάση του κυβερνητικού συνδικαλισμού. Να 

συναντηθούμε στον δρόμο του αγώνα, τον δικό μας μονόδρομο, κόντρα στον 

συμβιβασμό, την ηττοπάθεια, τη χειραγώγηση και την υποταγή, για την αλλαγή 

των αρνητικών συσχετισμών στα συνδικαλιστικά όργανα, για να δυναμώσει η 

φωνή των εργαζομένων. 
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